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MERD LEVENNI AZ ÁLARCODAT!

Ugye, milyen jó, mikor reg-
gel van pár plusz perced, és 
felkensz egy kis alapozót, 

korrektort, highlightert, szempilla
spirált, szemöldök tust, szájfényt, 
és indulhat a nap? 

Kit látsz ilyenkor a tükörben?

Én egy tökéletes Fanni verziót látok, 
akinek a smink eltakarja a karikás 
szemét, az alapozó a pattanásait,     
a szempillaspirál a rövid szempilláit. 
Neked is szükséged van arra, hogy 
eltakarjon? 

Mikor lelkileg rosszul vagyok, min-
dig arra vágyom, hogy bebújhas-
sak pár napra a sarokba egy nagy 

adag forró teával meg egy takaró
val, és ne szóljon hozzám senki.  
Azt kívánom, bárcsak növeszthet- 
nék egy meszes vázat, mint                                                            
a csiga, hogy visszahúzódhassak 
oda, és megvédjen, eltakarjon. 

A világban, ahol élünk, az emberek 
általában elfelejtenek önmaguk lenni, 
elfelejtik, hogy kell igazat mondani. 
Legtöbbünk inkább szeretne meg-
felelni másoknak, minthogy ön-
magát felvállalná.

Mert a nem tökéletes nem elég.        
A hibázás nem menő, a külön
bözőség gáz, aki nem áll be a sorba, 
azt kinézik.

Biztos vagyok benne, hogy te is öltöztél be óvodás vagy kisiskolás 
korodban farsangkor. Ugye, milyen jó volt? Az álarc mögött szabad 
voltál, lehetett rosszalkodni, lehetett olyat is csinálni, amit máskor 
nem. Mert nem látták az arcodat. Eltakart téged.

Gondolkodjunk együtt egy kicsit: 
WWJD? – „Mit tenne Jézus?” 
Mit mondana erről Jézus?

Volt egy asszony nagyon-nagyon 
régen. Talán nem volt boldog            
a házassága. Talán nem volt meg-
békélve önmagával. Az is lehet, 
hogy a férje nem becsülte eléggé. 
Nem tudjuk biztosan, csak azt, 
hogy vétkezett. Ezt az egyet viszont 
nagyon jól tudjuk, „hála” azoknak   
a törvénytisztelő embereknek, akik 
őt Jézus elé vitték. Jézus maga 
volt a bölcsesség és igazság, simán 
mondhatta volna, hogy „Hát, ez 
eléggé félresikerült, nem gon-
dolod?… 

szerző: Fannygirl

FŐSZERKESZTŐI KÖSZÖNTŐ
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…Nem megmondták neked, hogy ne tedd? Csak 
magadnak köszönheted, ezért nem fogok okot adni 
az ellenem törőknek”. De semmi ilyesmi nem hangzott 
el abban a templomban. Jézus a saját lelkiismeretükre 
bízta a vádlók döntését, s miután azok gyorsan elisz-
koltak, Ő egyedül maradt az asszonnyal. Ha a helyébe 
képzelem magam: épp megmenekültem egy halálra 
kövezéstől, remeg a lábam, és itt van mellettem Valaki, 
aki, bár nem vagyok benne teljesen biztos, azért eléggé 
sanszos, hogy egy nagy ember, sokkal nagyobb, mint 
akik meg akartak engem kövezni. Akár azt is mondhatja 
a következő percben, hogy akkora a bűnöm, hogy meg 
kell halnom vagy a pokolra jutok. Jaj, csak ki ne nyisd 
a szád! - rettegnék magamban. De Jézus kinyitotta és 
nem is akármit mondott:

„Én sem ítéllek el téged, menj el, és 

mostantól fogva többé ne vétkezz.” 

(Jn 8,11)

Fhú, mekkora kő eshetett le a szívéről! Mit is hallott? 
Nem ítélik el, megbocsátást kap, és elmehet szabadon. 
Három perccel ezelőtt még a halál felé hurcolták. A szó 
szoros értelmében egy világ fordult körbe körülötte. 

Az a szép az Úr kegyelmében és szeretetében, hogy      
Ő mindent tud és mégis szeret, kész megbocsátani. 

Most komoly? – gondolhatod. Azt is látta, mikor tegnap 
annyira elszúrtam valamit, hogy nem tudtam hová 
bújjak szégyenemben? A bűneimet is? Még a szívem-
ben lévő érzéseket is? Jaj, gyorsan növesztenem kell 
egy kitinpáncélt, hogy elrejtőzzek előle! 

Valahogy Ádámék is ezt érezhették. Gyorsan szereztek 
egy-egy trendi fügefalevelet, aztán elrejtőztek a fák 
közt, nehogy meglássa őket Isten.
 
Isten azonban hív téged és engem, kíváncsi ránk. 
Szeretne tudni felőled, szeretne részt venni az életedben. 
Egyszerűen vágyik arra, hogy a karjaiba vegyen. Ő job-
ban ismer bárki másnál! Elhiszem, hogy nem ezt szok-
tad meg eddig, mert ha kilépsz a kis védelmi burkodból, 
általában bántást kapsz, és fájdalmat okoznak neked. 
De ezúttal nem így lesz, ígérem. Merd megmutatni  
a szíved az Úrnak, vedd le az álarcot! Mon-
dok neked valamit: ha az Atya előtt megnyitod 
lelked ajtaját, nem lesz szükséged többé csigaházra.  
A következő lesz: 

„Tollaival betakar téged, szárnyai alatt oltalmat találsz.” 

(Zsolt 91,4)

Jézus előtt nincs szükség a szépítésre,  maszkra. Előtte 
fölösleges a takargatás. Ő lát téged mindenestül. Látja a 
hibáid és a hiányosságaid, még azokat is, amelyekről te 
nem tudsz. Mégis szeret. Annyira, hogy meghalt érted. 
Ennyi. Nincs kisbetűs záradék.

Csatári Fanni vagyok, a Debreceni Egyetem ötödéves  tanár 
szakos hallgatója, amatőr szózsonglőr. Fiatal felnőttként 
keresem az utamat a nagyvilágban, próbálom megtalálni 
az egyensúlyt, a válaszaimat a kérdéseimre, formálódni és 
gyógyulni, mindezt Isten tenyerén, Őbenne.
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Az elmúlt hetekben, vagy inkább 
hónapokban egy végeláthatat
lan hullámvasútnak éreztem 

a lelki életem. Egyik pillanatban ön
feledten nevettem, majd a követ-
kezőben összekuporodva sírtam 
az ágyamban. Egy ideje már 
kényelmetlenül éreztem magam 
a szobámban, mindig volt egy 
kisebbfajta rendetlenség. Időnként 
rendbe tettem, ha vendégeket 
vártam vagy ha épp volt rá időm, 
de sose néztem be a szekrénybe, 
hogy ott milyen állapotok 
uralkodnak. Egészen mostanáig.

Ma ismét a hullámvasút alján érez-
tem magam. Egyedül, összetörten 
és fáradtan. Mivel nem is olyan 
rég kitört a nyári szünet, így 
egyre több időm van itthon, 
de szinte mindig sorozat-
nézéssel vagy más hasonló 
tevékenységgel töltöm el                                                                         
a szabadidőmet. Azonban 
ma, amikor nekiálltam 
mélyebben kitakarítani a 
szobámat, kiszedni min-
den ruhát a szekrényem 

aljából, hirtelen síráson kaptam 
magam. Egy pillanat után azt is 
megértettem, miért. A szobám 
kinézetében mutatkozott meg 
a legjobban, mit élek épp meg a 
szívemben. Valójában hatalmas 
káosz van, de néha látszólag 
rendet rakok, és úgy csinálok, 
mintha minden szuper lenne… 

Ahogy pakoltam a ruháimat, egyre 
csak sírtam, ahogy 

felszakadtak bennem a régi sebek, 
amiket hónapok óta hordozok 
magammal, mert nem foglalkoztam 
velük, csak bedobtam a szekrénybe, 
hogy ne legyenek szem előtt.

Ahogy egy kupis szoba helyre- 
rakása sok időt igényel, úgy a szí
vünk gyógyulása is. A különbség 
annyi, hogy a szobánkat nem 
tudja helyettünk Isten kitakarítani, 
a gyógyuláshoz viszont kérhetünk 
Tőle erőt és segítséget. 

Sőt, ez kéne legyen a legelső dolga 
mindannyiunknak, ha egy porszem is 
nyomot hagy a lelkünkben.

Tehát, hogy vagyok valójában?

Megtörve, de készen arra, hogy 
Isten segítségét kérjem, hogy 

újra teljes és egész legyek 
Őbenne.

Te készen állsz arra, hogy 
kinyisd a szekrényed és 

megnézd, mi rejtőzik ott?
 

szerző: Domis

VALÓJÁBAN?HOGY
VAGYOK

Domis vagyok, 20 éves, jelenleg a Szegedi Tudományegyetem 
hallgatója vagyok kommunikáció és médiatudomány szakon.  
Legfőbb vágyam az, hogy minél több fiatal nő kezdjen el 
tisztán látni. Tisztán látni önmagát, az értékeit, és a világban 
betöltött szerepét.
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ÍRJ NEKÜNK

szerző: Reni

Hiszek a Végtelen Irgalomban és a Feltámadásban. Szeretek 
gyönyörködni a naplementékben, az emberek mosolyában, 
az angol és a magyar nyelvben (fordítóként végeztem az 
egyetemen). Hiszek a szavak erejében, és folyamatosan 
tanulom, hogy kell igazán jó kérdéseket feltenni.
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A nevem Jessi, 19 éves vagyok, jelenleg óvó-, és tanítóképző A nevem Jessi, 19 éves vagyok, jelenleg óvó-, és tanítóképző 
egyetemen tanulok. Nagyon szeretek írni, olvasni, egyetemen tanulok. Nagyon szeretek írni, olvasni, 
barátságokat építeni, számomra az emberek kincsek és            barátságokat építeni, számomra az emberek kincsek és            
a legjobb barátom pedig Jézus :)). Legyél Isten mosolya!!a legjobb barátom pedig Jézus :)). Legyél Isten mosolya!!
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Nem gondoltam volna, hogy 
ilyen hamar újra írni fogok. 
Csak most úgy érzem, kell. 

Tudom, hogy más dolgom lenne, 
de ezt most le kell írnom.

Ez a dal kísért el idáig kb. egészen 
december óta, és most is velem van, 
bennem van. Hálás vagyok, hogy 
bár nem érzem magam értékesnek, 
igenis Isten gyermeke vagyok,                
és igen, megtértem. Talán ez az, 
amire évek óta vártam. De hónapok 
óta biztosan. Lehet, hogy most 
képmutatónak tűnök, ugyanis nem 
mindig tűnt úgy, hogy ezt akarom. 
Sőt. De most tudom, hogy Kié 
vagyok, még ha kétségekkel is van 
tele a szívem. Tudom, hogy Istené 
vagyok, és ezt köszönöm. Nemcsak 
Istennek, hanem azoknak is, akik 
őszinték voltak velem, és:

Nemcsak megköszönni akarok most 
valamit, hanem adni is: reményt, ha 
lehet, és örömet azoknak, akiknek 
szükségük van rá. De elsősorban 
azt szeretném, hogy fel tudjak állni, 
hogy segíteni tudjak magamon. 
Mert úgy hiszem, hogy ez most  
sürgetőbb nekem, mint valaha. 

Csak azt akarom, hogy az a bizo
nyosság megerősödjön bennem, 
hogy tényleg megtértem. Még ha 
nehézségeket és kínos helyzete-
ket is jelent ez sokszor.

Másodszor kapom már ezt az Igét. 
Isten vezet. Csak ennyit akartam 
mondani. Van az a sor a fentebb 
idézett énekben, hogy „Törvényed-
nek eleget bűnös ember nem tehet”. 
Nekem ezzel Isten azt üzente, hogy 
nem kell vinnem neki semmit, ami-
vel kiérdemlem a kegyelmét. 

Ez megnyugvást jelent számomra. 
Még akkor is, ha nincs is meg a tel
jes békességem. Fel akarok állni, 
viszont van, hogy nem megy. Épp 
a minap mondta nekem valaki, 
hogy sokszor csak ülünk és hagy-
juk, hogy fáradtak legyünk, de hív 
a holnap Istenben bízva. Ebben 
van az én reménységem. Sajnos 
sokszor nem érzem elégnek maga
mat, a legtöbbször túlgondolom  
a dolgokat, a szívem pedig sokszor 
csak a bántást hallja meg és sose 
a biztatást… 

De szeretném, hogy ez másként 
legyen. A falat, ami fájdalommal 
van tele belülről, óvatosan, las-
san és halkan le kell bontanom 
téglánként. Csak türelem kell 
hozzá.

Nem tudom, hogy hol lennék most, 
ha nem lett volna valaki, aki őszintén 
megmondja a maga idején, hogy 
nem jó az, amiben vagyok. Akkor 
keservesen sírtam, ma meg örülök, 
hiszen megtérhettem. Kétségbe
estem, aztán eljött az, amit egy 
osztálytársamtól hallottam egyszer:

Megvan minden napnak a maga 
baja, de a megoldása is. 

Még most is előfordul, hogy kétség-
beesem, de tudom, hogy a megoldás 
úton van.

Világéletemben azt hallottam, hogy 
felül kell kerekedni a korlátain-
kon. Csak azt nem hallottam 
még soha, hogy előbb magunkat 
kell elfogadni ehhez. Amit most 
csinálok, arra a legmegfelelőbb 
kifejezés az, hogy keresem magam. 
A felderítőutamon sok segítőtársra 
találtam, és mégis rá kellett jönnöm, 
hogy magam vagyok. 

Mert csak én tudom megengedni, 
hogy Isten teljesen felszabadulttá 
tegyen. Ő megtette a részét. Most 
az én dolgom az, hogy engedjem 
beljebb Őt magamba. 

A gyógyulás szót utálom. Olyan 
giccses, felszínes. Bensőséges kap
csolatban szeretnék lenni magam-
mal. Ez talán jobb kifejezés. És 
ez nem megy egyedül. Viszont 
vannak lépések, amiket csak én 
tehetek meg. Ha kivárom, akkor 
Isten megadja, hogy megérjen 
bennem a késztetés és az erő, hogy 
lépni tudjak magam felé, és felálljak. 
Nem temetkezhetsz Te sem a fájdal-
maidba, kedves Olvasó. Lépj Te is!

szerző: Stefi

„Aki értem megnyíltál,
rejts el, ó, örök kőszál!”

MRÉ 458

„Az a víz, s a drága vér,
melyet ontál a bűnér’,

Gyógyír legyen lelkemnek,
Bűntől s vádtól mentsen meg!”

MRÉ 458

„Hiszen kegyelemből van
üdvösségetek a hit által,
és ez nem tőletek van:
Isten ajándéka ez.”

Ef 2,8

„Kétségbeesem sokszor én is
a világon és magamon,

Gondolva, ki ilyet alkotott,
Őrülten alkotott s vakon. […]

És végül jön a lényeg:
A világ Isten-szőtte szőnyeg,
Mi csak visszáját látjuk itt.
És néha legszebb perceinkben,

A színéből is valamit…
-Reményik Sándor:

A szőnyeg visszája – részlet

Orbán Stefánia vagyok, de a legtöbben Stefinek ismernek. 
25 éves vagyok, szeretek írni, és bátorítani bizonyságtétele
immel a lányokat. Hálás vagyok a Bella Girl Magazinért, és 
hogy itt önmagam lehetek, s ezáltal adhatok. 

FEL AKAROK ÁLLNI…

…viszont van, hogy
nem megy
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Személyes küldetésem, hogy HITET, BÁTORSÁGOT és szeretetteljes 
TÁMOGATÁST nyújtsak fiatal lányoknak és nőknek, segítve őket abban, 
hogy felismerjék a bennük rejlő értékeket és lehetőségeket, valamint 
beteljesítsék Isten tökéletes tervét az életükben, s bátran kövessék 
álmaikat. Ennek egyik eszköze a Bella Girl Magazin, amely 2014 óta az 
elhívásom és egy csodálatos önkéntes csapattal együtt valósítom meg.
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Nyíri Klára vagyok, 37 éves angol tanár és 2007 óta Isten gyermeke. Szabadidőmben 
szeretek olvasni, túrázni, decoupage-olni, sütögetni, zenét hallgatni, filmet nézni 
vagy kávét szürcsölgetni és beszélgetni valamelyik barátnőm társaságában. Még 
nincsenek saját gyermekeim, így nagyon szeretem a húgom lányait pátyolgatni, 
velük is időt tölteni. A fordítás közel áll a szívemhez, és örömmel veszem ki a részem 
a szolgálatból a Bella Girl szupercsapatán belül.
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Tímeának hívnak, 10 éve tértem meg Istenhez és azóta élem ezt az 
izgalmas és kalandokkal teli utazást Vele. Ő nemcsak a házasságomban 
és gyereknevelésben lát el tanácsokkal, hanem a csodálatos nőiesség 
minden egyéb területén is mutatja az utat, amelynek célja az egészséges 
és harmonikus önképhez való eljutás.
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Dietetikus, szakács, sportoktató. „Célom, hogy segítsek 
az embereknek megvalósítani az álmaikat, hogy egész
ségesebben, ezáltal jobban és hosszabb ideig élhessenek.”
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ÉTKEZÉSI ZAVAROK - AMIRŐL BESZÉLNÜNK KELL
Az evészavarok komoly mentális problémák,

amelyek nemcsak a testet, hanem a lelket is megviselik.

Mi is pontosan az evészavar?
Az evészavarok nem csupán az étkezési szokások 
megváltozásáról szólnak. Egy mélyebb belső 
küzdelem jelenik meg rajtuk keresztül, amelyet 
számos tényező befolyásol:

- Biológiai, pszichés  és környezeti tényezők 
mind szerepet játszanak benne.

- Legismertebb formái: anorexia nervosa és 
bulimia nervosa, de számos egyéb típus is 
létezik.

- Az anorexia gyakran már serdülőkor elején 
megjelenhet, míg a bulimia később, fiatal 
felnőttkorban indul.

Miért olyan nehéz felismerni?
Társadalmunk  idealizálja a soványságot és 
az extrém diétázást, az evészavarral küzdőknek 
többnyire nincs betegségtudatuk. Így sokan 
nem veszik észre, hogy egy közeli barát vagy 
családtag valójában mentális zavarral küzd. 
Az evészavarok  nem a testről, hanem a belső 
bizonytalanságokról és fájdalmakról szólnak.
Ha te, vagy valaki a környezetedben ilyen 
nehézséggel küzd, fontos, hogy tudd: nem vagy 
egyedül, és van segítség!

Tudd, hogy nem vagy egyedül!
Ha úgy érzed, hogy nehéz időszakon mész keresztül, ne félj segítséget kérni! 
A világon minden hetedik serdülő mentális zavarral küzd – nem vagy egyedül!

A segítségkérés nem gyengeség, hanem bátorság. Az első lépés a gyógyulás felé az, ha mersz megszólalni, és 
támogatást kérni. Ne szégyelld a problémáidat, hanem lépj előre! A bizalom és az őszinte beszélgetés az első és 
legfontosabb lépés a gyógyulás felé.
 
A cikk a Kórházból Suliba 2 - kézikönyv pedagógusoknak a mentális zavarokkal küzdő diákok támogatásához c. 
hiánypótló kiadvány alapján íródott, amelyet a KórházSuli Alapítvány és az Észak-budai Szent János Centrumkórház 
Gyermek- és Ifjúságpszichiátriai Rehabilitációs Osztály szakemberei állítottak össze.

Dr. Máttyus Anna és csapata – A gyermekek lelkének segítői
Dr. Máttyus Anna a Szent János Kórház és Észak-budai Egyesített Kórházak gyermek- és ifjúságpszichiátriai rehabilitációs 
osztályának osztályvezető főorvosa. Munkatársaival olyan fiataloknak segít, akik lelki nehézségekkel küzdenek, legyen 
szó evészavarról, szorongásról vagy depresszióról. Orvosként és hét gyermek édesanyjaként érti, milyen kihívásokkal kell 
szembenéznie a mai fiataloknak és családjaiknak. Hisz abban, hogy nincs olyan nehéz helyzet, amelyben ne lehetne 
segíteni, ha a fiatal szeretne gyógyulni! Minden fiatalt arra bátorít, hogy merjen nyíltan beszélni a problémáiról. 

A pszichiátria még mindig sok tabuval övezett terület, pedig az Egészségügyi Világszervezet (WHO) meghatározása 
szerint az egészség nemcsak a test, hanem a lélek és a szociális jólét állapota is. Az evészavarok és más mentális 
betegségek kezelése épp olyan fontos, mint bármely más betegségé.

Milyen jelekre figyelj?
Az evészavarok jelei nem csupán a testsúly 
változásában mutatkoznak meg.  Viselkedésbeli 
és lelki tünetek is kísérik:

- Jelentős fogyás  annak ellenére, hogy 
a súly a normál súly alatt van

- Szokatlan étkezési szokások (pl. a CH és zsír 
tartalmú ételek teljes elutasítása)

- Az étkezések, test szigorú kontrollja  
önbizalomhiánnyal párosul

- Kényszeres testmozgás, túlzott edzés
- Esetenként purgálás, hánytatás, hashajtók 

használata

A lelki jelek között pedig megfigyelhetők:

- Ingerlékenység, hangulatingadozás
- Visszahúzódás a társas kapcsolatokból
- Koncentrációs nehézségek
- Bűntudat étkezések után

Az evészavar egy súlyos mentális betegség, 
amely megfelelő segítséggel gyógyítható.

Hogyan lehet segítséget kapni?
Az evészavarok komplex kezelést igényelnek, 
amelyhez egy egész szakértői csapat együtt-
működése szükséges:

- Pszichiáter – a mentális és testi egészségi 
állapot felmérése és kezelése

- Pszichológus – a belső érzelmi folyamatok 
megértése és feldolgozása

- Művészetterapeuta - gyakran ők tudják 
először láttatni a fiatallal elakadásukat

- Családterapeuták - fiatalok esetében 
feltétlen szükséges a családdinamikai 
folyamatokat láttatni

- Dietetikus – egészséges és fenntartható 
táplálkozás kialakítása

- Egyéb orvosok – az esetleges testi szövőd-
mények kezelése

Ha úgy érzed, hogy segítségre van szükséged, 
vagy felismered a problémát egy barátodnál, 
merj beszélni róla! Egyetlen beszélgetés is 
hatalmas lépés lehet a gyógyulás felé. Ne 
hallgass!
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Zsuzsinak hívnak, most 27 éves vagyok. Az Úr az én kősziklám. Tavaly óta 
boldog feleség lehetek csodálatos férjem oldalán. Gyógytornászként dol
gozom egy budapesti magánrendelőben. Számomra mindig új lendületet 
ad a futás, a tánc, a darts, a biciklizés és a túrázás. Szeretek elmélyedni 
az olvasásban, zongorázásban, sütésben-főzésben és a kertészkedésben.
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T E  I S  Ö N K É N T E S E I N K H E Z !

NÁLUNK A HELYED!

Ha szívügyed az írás, és szívesen 
dolgoznál együtt lelkes 
atal nőkkel,

Ha felkeltettük az érdeklődésedet,
írj nekünk!

Ha magadra ismertél, küldj nekünk 
egy bemutatkozást, és egy motivációs levelet!

Jelentkezz írónak, ha:
– szívesen írsz olyan témákról, mint hit, 

önazonosság, női értékek, bátorítás
– örömmel lennél a szerzőtársunk

Jelentkezz a Bella arcának, ha:
– van érzéked a kreatív tartalomgyártáshoz:

videókban szereplés, egyszerű videók vágása
– jártas vagy a social media világában 

(Instagram, Facebook, Tiktok)
– szívesen lennél a hangunk a digitális térben

ÖNKÉNTESEKET
keresünk az alábbi 
munkakörökben:

lektor
író
Bella-arc

Nem tudsz egyedül Isten szerint élni. Az Új életed azzal indul, 
hogy Jézussal szoros barátságot kötsz. Mint a szamaritánus asszony 

történetében is, a találkozás ott történik, ahol most épp vagy:

Ha most először döntöttél úgy, hogy Jézussal éled az életed, hadd 
gratuláljak! Írd fel ezt a napot a naptáradba vagy a lap aljára, hogy 

mindig emlékezz rá és számolhasd az eltelt éveket Jézussal!

Ha rossz útra tértél, de most úgy döntöttél, hogy újra Krisztussal akarsz 
járni, akkor gratulálok! Írd fel ezt a napot a naptáradba vagy a lap 
aljára, hogy mindig emlékezz erre a fontos napra a lelki életedben.

Kérd meg Jézust, hogy bocsássa meg neked a bűneidet, 
és kérd meg, hogy legyen a szíved ura!

Kérd meg a Szent lelket, hogy vezessen téged 
minden nap és minden döntésedben!

A Szent Lélek segítségével tarts ki a szabályok mellett, 
amiket meghatároztál, és ne fordulj vissza!

Örülj annak, hogy az életed kiegyensúlyozott, életerős 
és szilárd lesz. Nincs más hátra, mint hogy élvezd!



youtube.com/bellagirlmagazin

facebook.com/bellagirlmagazin

www.bellamagazin.hu

instagram.com/bellagirlmagazin

tiktok/@bellagirlmagazin


